

感谢有你 同心同行

——中建·长清湖业主答谢会温情落幕

感谢有你,与中建·长清湖一路同行;感谢有你,与中建·长清湖一起见证首次开盘劲销800套合计4亿元的奇迹;感谢有你,与实力央企、世界500强中建同心同行,共筑幸福家园梦。2013年11月16日,中建·长清湖业主答谢会温情启幕。文艺表演、幸运抽奖、生日祝福……温馨热闹的活动持续了近3个小时。

19:00,伴随活力四射的啦啦操,活动正式拉开序幕。山东电视台著名主持人辛凯、李乐倾情加盟。中建信和地产山东公司副总经理王目远代表公司致辞,向业主朋友们郑重承诺责任央企的服务与品质。随后业主代表和各位领导一起完成信和家园启动仪式。信和家园作为中建信和地产的客户平台,搭建了与业主沟通服务的桥梁,提供各种免费好玩的联谊活动和丰富的购房折扣,营造独特的“信和”邻里文化,真诚善待业主一生。

随后,演出正式开始。春天的芭蕾浪漫抒情,山东交通学院获得全国金奖的星火双节棍虎虎生风,赢得阵阵掌声。

激昂的乐曲响起,与山东交通学院战略合作,由中建·长清湖冠军的龙舟队隆重登场。中建与山东交通学院双方领导及全体龙舟队成员共同完成了揭牌仪式,中建向队员们赠送了一艘精雕细刻的红木龙舟。揭牌仪式之后,双方领导共同为特聘的全国著名龙舟教练颁发聘书,教练更是将自己珍藏多年的签名龙舟桨赠予中建·长清湖。而龙舟队长也在授旗仪式之后,将获得的第一座全省冠军奖杯和签名队服赠予中建·长清湖。

赛龙舟是一项充满激情的运动,青年学子们更是活力无限。中建·长清湖冠军龙舟队,是对学子们积极从事体育运动的支持,也是实力央企积极承担社会责任、回报社会的表现。中建·长清湖奢享1500亩长清湖和十里大沙河,得天独厚的超大水面是龙舟队训练的绝佳场地。而在家门口看龙舟也将成为中建·长清湖业主们今后独有的一大乐趣。

仪式过后,节目更加精彩。美丽的置业顾问与帅气主持人深情合唱,可爱的业主为中建·长清湖原创的歌曲“逛逛咱们长清湖”,还有奇幻玄妙的近景魔术,令人捧腹的相声新编,以及嗨歌、民舞串烧,变脸轮番登场,现场气氛一度爆棚,全体起立挥舞着手中的荧光棒。除了精彩纷呈的文艺演出,还有激动人心的抽奖环节。46寸夏普液晶电视、多功能早餐机、西班牙原装红酒……丰富的奖品和超高中奖率让业主们乐开了怀。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”《让梦想飞》的高人气明星高珊珊带领全场大合唱。原来,中建·长清湖项目组贴心地为晚会当天过生日的5位业主送上了生日蛋糕和礼物,还联络他们的亲朋好友制作了惊喜祝福VCR。事前毫不知情的寿星们被这份惊喜深深感动,在座的嘉宾们也被这份温馨和用心所打动。

最后在“我们是相亲相爱的一家人”歌声中,持续了近3个小时的活动到了结束的时间。业主们意犹未尽,纷纷在现场合影留念,期盼着下一次的相聚,对在中建·长清湖的未来生活更加充满期待,而中建信和地产对业主们的关爱也在继续。

中建·长清湖位于长清大学科技园区域核心位置,芙蓉路与海棠路交汇处。拥享双龙山,来佛山等群山环抱,北依国内最大的陆地园博园和1500亩长清湖,东临十里大沙河,西接3000亩外包服务产业园,南接创新谷,周边十余所知名高校聚集。项目总建筑面积超过200万㎡,产品涵盖高层、小高层、别墅、商业等多种物业,是区域内唯一的国家二星级绿色建筑。项目规划中的轻轨一号线“前大彦站”就在家门口,10分钟直通西客站,20分钟畅达济南市中心。项目也成为区域内唯一荣获“十佳轻轨地产”称号的楼盘。中建·长清湖已与山东师范大学达成合作意向,规划配套幼儿园、小学、中学等,打造15年全链制教育。

项目目前在售50-150㎡一至三房精品高层、小高层产品。据悉,11月底将有86-116㎡限量稀缺高层新品加推,意向登记火爆进行中。

项目销售热线:0531-89616666。

新浪官方微博:@中建长清湖

腾讯官方微信:订阅号查找:中建长清湖



贴心定制VCR祝福和蛋糕、礼物,为当晚过生日的业主们庆生。



中建·长清湖冠军曾获得全省双冠王的龙舟队。